
—d— Dalmatinski veleizdajniški pro
cesi pred najvišjim sodiščem. »Hrv. Riječ« 
poroča da je najvišje sodišče razpravljalo 
te dni o ničnosti pritožbi državnega prav
dnika proti sodbi senata tržaškega sodiš
ča v Gradcu, ki je oprostilo učiteljico Ma
jo Čuličevo z otoka Brača obtožbe veleiz
daje. Najvišje sodišče je sodbo kasiralo 
ter obsodilo Čuličevo na 3 leta težke je
če. — Isto sodišče je potrdilo sodbo graš
kega sodišča, ki je obsodilo bivšega ured
dnika splitske »Svobode« Bartuloviča na 
5 let težke ječe. — Nerešena sta še pro
cesa proti posl. dr. Mati Drinkoviču, ki 
čaka v zaporu v Voloski na ponovno raz
pravo in pa proces proti posl. dr. Tresi
čttPavičiču, proti katerega oprostitvi je 
vloži! drž. pravdnik ničnostno pritožbo. 

—d— Bodočnost naše države in juž
ni Slovani. »Naše Jedinstvo« piše: »Naj 
se ukrepa in namešča, kar hoče, vse bo 
le prehodno; trajalo bo malo časa, kar ne 
bo po i)ravici in po zdravem razumu. Po 
vojni bodo evolucije na bolje. To je tako 
naravno, in je ne bo moči, ki bi to pre
prečila. Tudi pri nas, kakor v vsej drža
vi se bodo razvijale razmere na tak na
čin, da se bodo prilagodjale naravnemu 
in pravičnemu reševanju raznih vprašanj, 
pa tudi hrvatskega. Hrvatskega še bolj 
zaradi položaja in zaslug Hrvatov, kar vse 
so storili in žrtvovali v tej vojni za drža
vo.« — K temu pripominja »Edinost«: Da, 
tako bi moralo biti in uverjeni bi smeli 
biti, da pride gotovo, če bi nas ne učila 
izkustva iz minolosti, zgodovinska dej
stva, da je pri nas prišlo povsem druga
če, nego bi zahtevala logika, narava, pra
vičnost in priznanje zaslug. Tako se nam 
zdi, da je piscu v splitskem listu vodilo 
pero nekoliko preveč — optimizma. O ne, 
nočemo biti proroki nesreče in se tudi mi 
ne odrekamo nadi, da pridemo tudi mi na 
solnce. Ali, to eno je gotovo, da bi mi hu
do grešili, če bi se zanašali le na moč svo
je pravice. Mi sami jej moramo tudi pri
pomoči do zmage, a v to treba, da vsi za
vihamo rokave za — delo in borbo. 

—d— Umrla je v Imotskem v Dal
maciji šolska sestra in učiteljica na meš
čanski šoli Benedikta Zupančičeva, sestra 
prof. Zupančiča in učiteljice Vite Zupan
čičeve v Ljubljani. — Naše iskreno so
žalje! HHfS 

—d— Hrvatska krajevna imena v 
Dalmaciji. V naredbenem listu za c. in kr. 
armado, št. 230 z dne 16. decembra, se 
nahaja prvikrat za Ercegnovi hrvatsko 
ime »in Ercegnovi«, namesto tuje oznake 
Castelnuovo. Tako je tudi odpravljeno tu
je nazivanje Ragusa, Cattaro, Spalato itd. 
Tudi Krk, Cres itd. se navajajo s hrvat
skim imenom, kar je edino prav in v re
du. Treba v tem pogledu storiti še na
daljne korake, zakaj v uradnih poročilih 
nahajamo še obilo laških spak za hrvat
ska in slovenska krajevna imena. 

Iz Dalmacije« 


